11Iro

HUMmsa: Taucus
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.09.2013 17:43:21

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2013 10:35:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281184/answer/281198




[To onmcanuio - 3TO - HEe KucTa. Hajio yTOYHUTE, €CTh JI1 KPOBOTOK B 0Opa3oBanuu. U 6omneit aTo
o0pa3oBaHME B IMOYKE BLI3BIBATH HE MOXKET. Bonu 1Mpu ABUKEHUM BCETla CBSI3aHHI C OTIOPHO-
OBUraTeIbHEIM annapaToM. Hago coenats MPT m103BOHOYHMKA.



